
ПРОТОКОЛ № 2 

ЗАСІДАННЯ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ 

АГРОНОМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

Херсонського державного аграрно-економічного університету 

 

«01» березня 2024 р.      м. Кропивницький 

 

Голова: Йосипенко І.В. 

Секретар: Мринський І.М. 

Присутні: Ревтьо М.В., Деркач В.А., Дорошенко О.О., Каплін О.О., 

Майдебура І.П., Малярчук В.М., Стеценко І.В., Чернухін А.А., Шнирук О.П. 

Запрошені: завідувачі випускових кафедр: кафедри землеробства – 

Аверчев О.В., рослинництва та агроінженерії – Іванів М.О., ботаніки та захисту 

рослин Марковська О.Є.; здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня 

спеціальності 202 Захист і карантин рослин Клопот В.Г. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін та затвердження освітньо-професійних програм і 

робочих навчальних планів здобувачів вищої освіти ОР «Бакалавр» 

спеціальностей: 201 Агрономія, 202 Захист і карантин рослин, 203 Садівництво 

плодоовочівництво та виноградарство та ОР «Магістр» спеціальностей 201 

Агрономія, 202 Захист і карантин рослин на 2024-2025 н.р. 

2. Про узгодження питань щодо проходження виробничих та навчальних 

практик ОР «Бакалавр» спеціальностей 201 Агрономія, 202 Захист і карантин 

рослин, 203 Садівництво та виноградарство та ОР «Магістр» спеціальностей: 

201 Агрономія, 202 Захист і карантин рослин у другому семестрі 2023-2024 

навч. року. 

3. Про результати першого випуску магістрів зі спеціальності 202 Захист і 

карантин рослин у 2023-2024 навч. році 

 

1. СЛУХАЛИ: Йосипенка І.В. про затвердження освітньо-професійних 

програм та робочих навчальних планів здобувачів вищої освіти ОР «Бакалавр» 

спеціальностей 201 Агрономія, 202 Захист і карантин рослин, 203 Садівництво 

плодоовочівництво та виноградарство та ОР «Магістр» спеціальностей: 201 

Агрономія, 202 Захист і карантин рослин на 2024-2025 н.р. 

Мринський І.М. запропонував ввести Клопота Валентина Геннадійовича, 

здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 202 Захист 

і карантин рослин у склад проєктної групи з перегляду ОПП Захист і карантин 

рослин замість Ларченко В.А., який завершив навчання. 

Клопот В.Г. вніс пропозицію в ОПП Захист і карантин рослин ОР Магістр 

трансформувати ОК 2 Фахова іноземна мова на ОК 2 Ділова іноземна мова 

Малярчук В.М. запропонував збільшити кількість кредитів на вивчення 

обов’язкової компоненти ОК 33 «Фізика» з 3,0 до 6,0 з формою підсумкового 



контролю – залік та екзамен на ОР «Бакалавр» в ОПП спеціальності 

«Агроінженерія» та зменшити кількість кредитів на вивчення обов’язкової 

компоненти ОК 37 «Виробнича переддипломна практика з ОР «Бакалавр» з 15 

до 9 кредитів. 

Майдебура І.П. вніс пропозицію ввести в освітньо-професійну програму 

«Агроінженерія», навчальний та робочий плани нову обов’язкову компоненту 

ОК 16 «Маркетинг і логістика в агробізнесі», кількість кредитів - 4,0; форма 

підсумкового контролю – залік. 

ГОЛОСУВАЛИ: “ЗА” – одноголосно 

УХВАЛИЛИ: 1) Ввести Клопота Валентина Геннадійовича, здобувача 

вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 202 Захист і 

карантин рослин у склад проєктної групи з перегляду ОПП Захист і карантин 

рослин замість Ларченко В.А., який завершив навчання; 

2) Трансформувати в ОПП Захист і карантин рослин ОР Магістр ОК 2 

Фахова іноземна мова на ОК 2 Ділова іноземна мова; 

3) Збільшити кількість кредитів на вивчення обов’язкової компоненти ОК 

33 «Фізика» з 3,0 до 6,0 з формою підсумкового контролю – залік та екзамен на 

ОР «Бакалавр» в ОПП спеціальності «Агроінженерія» та зменшити кількість 

кредитів на вивчення обов’язкової компоненти ОК 37 «Виробнича 

переддипломна практика з ОР «Бакалавр» з 15 до 9 кредитів; 

4) Ввести в освітньо-професійну програму «Агроінженерія», навчальний 

та робочий плани нову обов’язкову компоненту ОК 16 «Маркетинг і логістика в 

агробізнесі», кількість кредитів - 4,0; форма підсумкового контролю – залік. 

 

2. СЛУХАЛИ: Йосипенка І.В. щодо узгодження питань щодо 

проходження виробничих та навчальних практик ОР «Бакалавр» 

спеціальностей 201 Агрономія, 202 Захист і карантин рослин, 203 Садівництво 

та виноградарство та ОР «Магістр» спеціальностей: 201 Агрономія, 202 Захист і 

карантин рослин у другому семестрі 2023-2024 навч. року. 

Ревтьо М.В. вніс пропозицію щодо посилення практичної підготовки 

здобувачів шляхом залучення висококваліфікованих спікерів із провідних 

компаній, пов’язаних із галуззю захисту рослин, агрономії, садівництва, 

плодоовочівництва та виноградарства, агроінженерії. 

Каплін О.О. запропонував залучати НПП і здобувачів до участі у 

конференціях, семінарах, вебінарах, Днях поля компанії Сингента. 

ГОЛОСУВАЛИ: “ЗА” – одноголосно 

УХВАЛИЛИ: 1). Посилити практичну підготовку здобувачів шляхом 

залучення висококваліфікованих спікерів із провідних компаній, пов’язаних із 

галуззю захисту рослин, агрономії, садівництва, плодоовочівництва та 

виноградарства, агроінженерії. 2). Залучати НПП і здобувачів до участі у 

конференціях, семінарах, вебінарах, Днях поля компанії Сингента. 

 

3. СЛУХАЛИ: Ревтьо М.В., голови екзаменаційної комісії з захисту 



кваліфікаційних робіт зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин у 2023-

2024 навч. році. Ревтьо М.В. відмітив високий рівень підготовки магістрів 

першого року випуску та запропонував розширити перелік напрямів 

досліджень, наприклад у напрямі біологічного захисту рослин. 

ГОЛОСУВАЛИ: “ЗА” – одноголосно 

УХВАЛИЛИ: розширити перелік напрямів досліджень зі спеціальності 

202 Захист і карантин рослин, наприклад у напрямі біологічного захисту рослин 

 

ВСЬОГО: 11  Присутні: 11  (100 %); Відсутні: 0 (0%). 

 

 

 

Голова         І.В. Йосипенко  

 

Секретар        І.М. Мринський 

 


